

4 | 国内外新闻

鹤壁日报

耀眼头衔下5年诈骗超10亿元

——海南省工商联副主席沈桂林案调查

□新华社记者 傅勇涛

5年时间,207人受害,集资诈骗超10亿元,发生在海南的“沈桂林集资诈骗”案再次向人们证实:高额投资回报展示“财富神话”时,风险已在步步逼近。

海口警方对此案的调查目前已基本结束。然而,该案中的疑点却耐人寻味:沈桂林把典当公司作为集资诈骗的幌子,近两三年内,个人账户进出资金动辄数亿元,竟没引起相关监管机构的警觉。

行骗“三件套”
“官衔”、高息和“连环计”

海南省工商联副主席、省政协委员、省收藏协会会长……这些耀眼的地位与头衔的背后,隐藏的却是集资诈骗超10亿元的违法行径。

以开典当行起家的沈桂林,在自有资金少的情况下,通过借款方式融资。海口市公安局经侦支队一

成品油调价窗口
今日打开
预计每升上调
幅度将超过1角

据新华社北京6月22日电
(记者 安蓓 陈炜伟)新一轮成品油调价窗口将于23日打开。本轮计价周期,由于国际油价持续上涨,一揽子原油价格变化率继续正向扩大。市场机构预计,在上一轮调价周期因未达到调价“红线”而暂缓调整后,国内汽柴油价格将迎来年内第四次上调,预计每升上调幅度将超过1角。

新华社石油价格系统20日最新发布的数据显示,截至6月19日,一揽子原油平均价格变化率为2.58%。新华社石油价格系统预计,本次国内汽柴油价格将于23日24时起上调,上调幅度或超过160元/吨。6月20日是本计价周期的第九个工作日。

自6月10日以来,在伊拉克紧张局势影响下,国际原油价格持续高位运行。布伦特期货收盘价格连续7个工作日收涨,累计上涨5.54美元/桶,刷新2013年9月上旬以来新高。另一方面,本轮计价周期内,人民币对美元汇率有所回升,对本次成品油价格涨幅有所拉低。

大队大队长任健说,2009年以来,明知典当公司基本没有业务,资不抵债的情况下,为了偿还以前借款的本金和利息,沈桂林以承诺支付1.5%至3.5%的利息,四处圈钱。

沈桂林大肆高息圈钱的基础,是一系列自我策划的虚假诈骗“连环计”:4000平方米的两层办公楼、800余亩公司土地、拍卖、画展,这些公司“硬实力”都是彻头彻尾的骗局。

办案民警介绍说,价值近亿元的房地产他项权利登记证是一个花几十元买来的假证,4000平方米办公楼早已抵押给了别人,价值一亿多元的800多亩地根本没有土地证。

沈桂林经营行为的真正目的是为了实施集资诈骗。”任健说,沈桂林2003年成立海南美丽道艺术中心有限公司,正是他大规模疯狂集资的开始,依靠拍卖、画展的影响,沈桂林募集到的资金多达五六亿元。

沈桂林坦言:“2010年后很少

做典当业务,搞拍卖、办画展根本不赚钱,但可与一些领导、高端人士加强联系,为典当公司扩大影响,便于更多募集资金。”

监管连失控
资金监管、账户审核成摆设

据记者调查,沈桂林集资诈骗多达数亿元的资金,大多都转入了他的个人账户。2010年以后,他个人账户每年进出资金大多在2.4亿元以上,仅2013年,个人账户进出资金5亿元左右。

沈桂林在交通银行、工商银行等海口市11家商业银行开设账户。令人不解的是,动辄数亿元的大额资金进出个人账户,仅有2家商业银行去年底向人行海口中心支行的相关部门上报可疑资金交易报告。

“商业银行吸收存款的任务越来越重,甚至办理几张信用卡都有任务的前提下,像沈桂林这样身价

上亿元的客户,怎么可能对他启动资金监管调查。”海口市工商银行的一位工作人员说。

“正是因为银行对于个人账户资金的疏于管理,使沈桂林反反复用个人账户吸收资金,数额越来越大,也有效躲避了税务、商务等部门对于典当公司账面资金的监管。”受害人、海南江苏商会副会长薛华说。

此外,记者发现,对典当公司负有监管职责的海口市工商局也堪称“缺位”。这个局的市场体系建没运营处,4名工作人员中仅有1人分管全市53家典当行。处长颜启芬说:“这名工作人员是边防转业干部,对于财务、审计的知识了解少。”

就暴露问题专家提出
应尽早出台民间融资管理办法

沈桂林一般答应借款方的月息在1.5%至3.5%,2010年以后借款

越来越多,资金回转压力大,2013年平均每月需要支付的利息在2000万元以上。在业内人士看来,沈桂林案件暴露出几个问题:典当行如何监管?账户大额资金如何审查?民间融资的法律界限在哪里?

针对典当行的“监管”,专家建议,以政府购买服务的方式,引入专业会计事务所,对典当行进行为期半年一次的例行审计,弥补商务部门工作人员财税欠缺的短板。

有专家表示,尽快将典当行的管理纳入金融部门的监管范畴,对于借贷、账务、抵押等业务,金融部门的监管更为有效,也能避免部分业务领域“外行管内”的尴尬。

专家提出,应尽早出台民间融资的管理办法,界定清楚合法与非法界限。“非法集资不受法律保护,组织和参与非法集资的损失要由参与者自己承担。”任健说,公众也需提高识别能力,对“高额回报”“快速致富”的投资项目要冷静分析,避免受骗上当。

(据新华社6月22日电)

**厄尔尼诺今年又要来吗?
专家解析影响提出对策**

□新华社记者 于文静

为主,夏天很可能林火多发。

在我国,一旦厄尔尼诺发生之后,我国雨带会往南退,退到长江流域、华南等等,会发生北方较旱、南方较涝的状态。登陆我国的台风将偏少,夏季北方部分地区有可能会出现极端高温,但是北方高温将达何种程度,还不能明确预测。

农业部有关负责人分析指出,多年研究数据表明,发生厄尔尼诺现象时,秋季我国南方可能出现低温阴雨,北方可能出现秋旱,东北初霜时间可能提前,不利于南方中晚稻和北方秋粮丰收。

专家指出,从历史上看,厄尔尼诺年对于北方的玉米还是有相当大的影响。目前像华北南部偏西一点,旱象露头,按照这个趋势发展,到盛夏,秋季有可能发生干旱。目前来看,黄淮地区,首先是把夏玉米抢时间尽快种上去,并抓紧适时中耕。东北地区有可能发生旱害,要采取促早熟的措施,如适当地增加磷肥、控制氮肥等。

对于南方地区,要注意对洪涝早做准备,提前疏通田间排水系统。要有蓄洪准备,提前进行人员疏散转移,做好补偿。充分利用蓄滞洪区和上游的水库蓄水、拦洪,必要时要牺牲局部、保全大局。针对很多湖泊已用于养殖的现实情况,要早有预案准备,确保能够及时发挥湖泊的调蓄功能,减轻损失。

(据新华社6月22日电)

**我省9个城区老工业区搬迁改造明年启动
鹤壁市山城区在列**

据郑州晚报消息 明年,包括郑州市区西部、开封市东郊、洛阳市涧西、平顶山市湛南、安阳市铁西、鹤壁市山城区、新乡市北郊、焦作市中心城区、南阳市宛都9个城区老工业区搬迁改造将全面启动。

日前,省政府办公厅下发了《关于加快推进老工业基地城区老工业区搬迁改造的实施意见》,我省将抢抓国家实施老工业基地调整改造和推进城区老工业区搬迁改造的重大机遇,探索各具特色的搬迁改造模式。

据了解,2015年,郑州市区西部等9个城区老工业区搬迁改造全面启动。2020年,率先完成郑州市区西部、洛阳市涧西、新乡市北郊、焦作市中心城区、南阳市宛都城区老工业区的搬迁改造,在产

业升级、城市发展、生态环境整治等方面提供示范。

到2022年,全省城区老工业区搬迁改造基本完成,现代产业体系基本构建,城市综合功能基本完善,发展成为引领带动老工业基地城市转型升级的重要支撑。

搬迁改造后是啥模样?缩小传统产业空间范围,重点布局现代服务业和高端制造业,完善医疗卫生、教育、文化等公共服务和生态绿化设施,优化城市空间结构。

我省提出,将对城区老工业区企业视情况分别实施就地改造、异地迁建和依法关停。对环境污染严重,环境风险及安全隐患突出,难以通过就地改造达标的企业,将异地迁建或依法关停。

**食药监总局解读食品安全传言
隔夜菜有毒? 夸大!**

据人民日报消息 作为2014年全国食品安全宣传周重点活动之一,国家食品药品监督管理总局日前联合多家单位,指导中央电视台摄制节目,对近期较流行的食品安全传言进行解读。

隔夜菜能吃吗?

回应:须适当保存,亚硝酸盐含量有所上升但在安全范围内。

中国工程院院士孙宝国说,尽管大剂量亚硝酸盐对人体有害,但如果用量合适,不会引起毒性,还能把更毒的细菌(肉毒梭状芽孢杆菌)抑制,因此各国都允许熟食等添加亚硝酸盐。

隔夜菜会造成亚硝酸盐中毒吗?节目组将菠菜和猪肉在经过烹制和不同条件下的储存之后,通过正规机构检测了亚硝酸盐含量的变化。得出的结果是:隔夜菜在30摄氏度以上的开放环境放置

48小时,亚硝酸盐含量确实会有一定幅度上升,但最终数值都在安全范围内;如果在冰箱中储存48小时,亚硝酸盐含量增长很少。

专家同时提示,如果要吃隔夜菜,要注意将剩菜及时用保鲜膜、保鲜盒装好放进冰箱保存。

怎么看待速冻水饺中的金黄色葡萄球菌。

回应:这种菌在自然环境中广泛存在,高温烹饪可全部杀灭。

国家食品安全风险评估中心研究员刘秀梅表示:速冻水饺的烹饪方式让金黄色葡萄球菌的存在可以忽略不计,因为在100℃条件下5分钟就可将其全部杀灭。

隔夜菜会造成亚硝酸盐中毒吗?节目组将菠菜和猪肉在经过烹制和不同条件下的储存之后,通过正规机构检测了亚硝酸盐含量的变化。得出的结果是:隔夜菜在30摄氏度以上的开放环境放置



鹤壁银行始终坚持做鹤壁人自己的银行定位,进一步完善培育优质中小企业的“小巨人”信贷计划,支持服务本地中小微企业的发展。

图为6月20日鹤壁银行副行长李晖、长风支行行长杨小燕到汽车工业协会会员单位实地调研,了解企业经营情况、融资需求以及对该行的服务意见和建议。

张鹏 摄

●赛事分析



让我们共“饮”此杯

●每日焦点

“鱼腩”集体逆袭,世界杯也要来场“厄尔尼诺”?

□新华社记者 李华梁 郑峰



●明日赛事预告

6月24日 00:00
澳大利亚 VS 西班牙
6月24日 00:00
荷兰 VS 智利
6月24日 04:00
克罗地亚 VS 墨西哥

补时绝杀

英雄剧! 梅西重演马拉多纳神奇

综合新华社、法制晚报消息 梅西再次变身为阿根廷国家英雄,与伊朗一役补时绝杀,打入个人国家队生涯第40球,世界杯首次连续两场破门,将潘帕斯雄鹰送入16强,上演本届世界杯头号英雄剧。在马拉多纳最后一粒世界杯进球整整整整隔20年后,球王光环也在今天降临到阿根廷新一代身上。

拯救比赛
**最后时刻灵光闪现
绝杀进球锁定胜利**

世界足球先生、欧洲金靴奖、奥运会冠军、欧冠冠军……27岁的梅西几乎获得了世界足坛所有的荣誉,唯独欠缺的就是一座大力神杯。

或许是由于队友并不给力,或许是俱乐部比赛耗费了他太多精力,在此前参加世界杯的经历中,梅西就好像与进球绝缘。此前两届世界杯他仅攻入一球。

昨日早晨对阵伊朗的比赛,梅西上半场除了在主罚定位球时偶有闪光之外,整体表现乏善可陈。人们不禁怀疑,梅西难道又回到了此前两届世界杯时的状态?

下半场,看到希望的伊朗人开始频繁威胁阿根廷防线,若不

是门将罗梅罗表现神勇,阿根廷人恐怕会是率先落后的一方。

随着比赛进入补时,所有人都以为波斯战士将0比0逼平潘帕斯雄鹰时,梅西终于爆发了。他在边路接球,强行内切,在禁区弧附近用内脚背打出一记弧线球,皮球如同划破寂静夜空的流星,紧贴立柱撞入球网。

凭借一己之力,梅西在最后时刻帮助阿根廷队胜出。

小组赛两连胜,阿根廷队积分牢牢占据小组第一的位置。

只要最后一场不输给尼日利亚,阿根廷就将铁定以小组第一的身份进入淘汰赛。

《号外报》、《圣保罗页报》等

南美媒体因此认为,阿根廷队极有希望在淘汰赛初步阶段避开德国、巴西等强队。

2006年和2010年两届世界杯,

阿根廷两次在1/4决赛中败在了德国人脚下,这一次如果避开宿敌,他们的淘汰赛前景就会明朗许多。

哥伦比亚《el mercurio》

报坦言,梅西的关键性演出,已经

基本上为阿根廷队开辟了一条开

阔的淘汰赛之路。

意大利《晚邮报》指出,在基

本锁定头名之后,阿根廷也迎来

了一条不那么艰险的晋级之路,

毕竟接下来可能碰到的瑞士、美

国、哥斯达黎加等队,对于阿根

廷队来说,并不算太大的麻烦。

意大利《晚邮报》指出,在基本锁定头名之后,阿根廷也迎来了第一条不那么艰险的晋级之路,毕竟接下来可能碰到的瑞士、美国、哥斯达黎加等队,对于阿根廷队来说,并不算太大的麻烦。

阿根廷《12页报》也将梅西对伊朗的绝杀进球,看作是他最完美的自我升华。文章指出,以前有人将梅西看作是新一代的马拉多

纳。

阿根廷《12页报》也将梅西对

伊朗的绝杀进球,看作是他最完

美的自我升华。文章指出,以前

有人将梅西看作是新一代的马拉

多。

<p